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Referat fra møde i forældrebestyrelsen den 16.8.22 kl. 17-19. 
Mødet afholdes i Solstrålen.   
Referent: Ditte 

Dagsorden:  

1. Godkendelse af referat fra den 17.5.22  

Dette blev signeret af de tilstedeværende ved mødet. Hermed godkendt.  

2. Orientering ved Helle  

Herunder orienteres om økonomi, personalesituation, aktuelle pædagogiske emner m.m. 
Økonomioversigt udleveres på mødet.  

Økonomien og budget ser fornuftigt ud. Der er p.t. børnehavebørn med tilknyttede 
ekstra ressourcer. God normering grundet flere ordninger p.t. - EGU-praktikant, 
seniorjobber og PA-elev.  
Der er p.t. 42 børn, hvoraf der er 4 vuggestuebørn. Forventeligt vil der være 9 
vuggestuebørn per 1.11. og senere op til 12 vuggestuebørn. Der er lige nu 3 ansatte og 
en PA elev i vuggestuen 
Der er startet 4 ukrainske børn i børnehaven. Mødrene har været velkomne til at 
deltage og være tilstede i det omfang, de har ønsket. 
Det har været en god og rolig opstart i vuggestuen. 
Der er temaaften denne uge i dagplejen, hvor den nye tilsynsmodel "KIDS" skal 
præsenteres. Den nye model er kommet til grundet nye krav i lovgivningen. "KIDS" har 3 
overordnede yderområder: Relationer, fysiske omgivelser samt leg og aktivitet. 
Der er gang i både forældrekaffe og bedsteforældre dag igen. 
  

3. Fravalg af det kommunale frokosttilbud   
Bestyrelsen skal senest den 1.10.22 tilkendegive beslutning vedr. til- eller fravalg af 
kommunal frokostordning i Solstrålen. (Ved kommunal frokostordning er det obligatorisk, at 
alle deltager i ordningen)  
Materiale omkring ordningen vedlægges.   
 
Der er igen enstemmigt enighed i, at vi takker nej til det kommunale tilbud.  



 

 

Det drøftes, om det kunne være en mulighed at lave en forældre-afstemning vedr. 
frokostordning engang, med tanke om den forældrearrangerede ordning, og ikke det 
kommunale. 
  
4. Lukkedage i 2023  
Vi skal senest den 1.10.22 tilkendegive, hvilke lukkedage vi har i 2023.   
Vi har indtil nu haft et fællesskab med Klatretræet omkring pasning af børnehave- og 
vuggestuebørn. Ofte har børn med pasningsbehov fra Hemmet Børnehus også været 
passet hos os. I 2023 forventes samarbejdet med fælles feriepasning udvidet med Ådum 
Børneunivers også.   
  
Her et link til retningslinjerne for lukkedage.   
Retningslinjer for lukkedage 
 
Fremtidigt arbejdes der på at arrangere fællespasning for Solstrålen, Klatretræet, 
Hemmet Børnehus samt Ådum Børneunivers. Dette mhp. maksimal udnyttelse af 
ressourcer. Det samme gør sig gældende for andre dagtilbud i distriktet. Vi har lavet 
aftaler på tværs i distrikt syd. 
 
I 2023 er der lukket fredag efter Kr. Himmelfart i Solstrålen, fælles feriepasning for 
tilmeldte børn med pasningsbehov i Solstrålen i uge 29-30, lukket mellem jul og nytår.  
 
  
5. Planlægning af forældremødet den 20. september  

Der er ikke lavet aftale med nogen oplægsholder. Forskellige aftalte muligheder er 
undersøgt. Det betyder, at vi har fælles start i salen, og derefter ”gruppetid”.   

Følgende er på valg, og kan med fordel overveje muligheden for genvalg:  

Nanna, valgt i 2020, Louise, valgt i 2020. Derudover skal vælges endnu en repræsentant 
for dagplejen + selvfølgelig suppleanter.   

Helle finder tidligere invitation og sender ud til godkendelse med et par rettelser i form 
af, at der denne aften ”lokkes” med en frankfurter og brød. Vi vil så gerne have mange 
med. 
Nanna formulerer et citat som medlem af bestyrelsen, som kommer på. 
Vi holder ved gruppetid. Her vil en ansat fra hver stue lave et lille oplæg, hvor de 
fortæller om stuen, og derefter en fælles snak og evt. spørgsmål fra forældrene, som 
hører til stuen. Ligeledes får Helle en dagplejer til at lave et lille oplæg, så forældre til 
dagplejen også har en gruppe at gå til. 
Ditte skaffer pølsevogn, hvis muligt. 
Nanna er på genvalg. Ditte hører Louise ad, om hun ligeledes er på genvalg. 
 

6. Evt.  

https://www.rksk.dk/borger/familie-boern-og-unge/boernepasning/boernehaver


 

 

Bestyrelsen får rundvisning i den nye vuggestue, hvor Helle fortæller om den gode 
opstart og fortæller, hvilke tiltag der er iværksat, men afventes udført af kommunen. 
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